
PRIJAVI 
SE!

17:00  - 19:30 Pula, Fakultet ekonomije i turizma „Dr. Mijo Mirković“ Pula
Helga Možé – Nova promišljanja o razvoju društva - potreba današnjice
Milan Medić – Novo doba ekonomije
Kristina Afrić Rakitovac - Dobra ekonomija 
Peter Fabjan – Ekonomija zajedništva
Renata Kiršić - Etično (alternativno) bankarstvo
Teo Petričević – Društvene inovacije / Social Impact

PROGRAM

PRO IMPACT

27.11. SRIJEDA

29.11. PETAK

09:00 – 12:00 Pula, Dnevni boravak, DC Rojc (Muamer Mujević, Iconis)
Kako dobro marketinški prezentirati svoj projekt, kako iskomunicirati 
priču, kako napraviti dobar pitch

25.11. PONEDJELJAK
17:00 – 19:30 Pula, Gradska knjižnica i čitaonica (Helga Možé, Zaklada Istra)
Udruga vs firma / ABCda za udruge / Od ideje do udruge

26.11. UTORAK
10:00 –13:00  Pula, Dnevni boravak, DC Rojc (Muamer Mujević, Iconis)
Brendiranje u zajednici: projekta, programa, akcije, udruge

28.11. ČETVRTAK

17:00 – 20:00 Pazin, Poduzetnički inkubator(Helga Možé, Zaklada Istra)
Udruga vs firma /  ABCda za udruge / Od ideje do udruge

13:00 – 19:00 Pula, Dnevni boravak, DC Rojc (Helga Možé, Zaklada Istra i Brodoto)
Različiti izvori financiranja za udruge / Radionica o Crowdfundingu

12:00 – 16:30 Pula, IDA (Teo Petričević, ACT) 
Poduzetništvo neprofitnih organizacija / Start-up društvenog poduzeća

9:00 – 11:00 Pula, HGK - Županijska komora Pula
Okrugli stol: Društveno poduzetništvo u Istri

03.12. UTORAK
9:00  - 14:00 Pula, IDA (Ranko Rajović, NTC sustav)
Kreativnost i inovativnost: potrebne vještine za društvene inovacije

15:00-19:00 Pula, Gradska knjižnica i čitaonica Pula (Marijeta Matijaš, Kreacija)
Medijska pismenost neprofitnih organizacija

NETWORKINGBASIC
25.-29.11.2019. godine



Milan Medić, LAG Vallis Colapis
Milan Medic je voditelj Lokalne akcijske grupe (LAG) Vallis Colapis i predsjednik
LEADER mreze Hrvatske, najveće hrvatske nevladine mreže za ruralni razvoj.
Dugogodišnji je stručnjak za ruralni razvoj, organiziranje zajednice i razvoj kapaciteta
organizacija civilnog društva, s preko 20 godina iskustva rada na razvoju i revitalizaciji
seoskih sredina, poticanju zapošljavanja i rada s marginaliziranim i obespravljenim
društvenim skupinama. Pored ruralnog razvoja stručnjak je za ekonomsku
demokraciju, društveno poduzetništvo i održivi razvoj.
 

Teo Petričević, ACT Grupa 
ACT Grupa je zajednica društvenih poduzetnika koja osnažuje ekosustave društvene
ekonomije. Osnovana je 2013. godine i preuzela dio djelatnosti od udruge Autonomni
centar koja je od 2003. djelovala kao inkubator društvenih poduzeća. Autonomni
centar je danas dio konzorcija ACT Grupa. ACT Grupa je razvila i pomaže
funkcioniranje 6 društveno-poduzetničkih poduhvata. Konzorcij zapošljava preko 40
radnika te aktivno uključuje društveno isključene skupine . ACT Grupa je aktivna
članica sljedećih mreža: ENSIE – The European Network of Social Integration
Enterprises, ESELA , Global Social Entrepreneurship Network - GSEN i EUCLID.

Kristina Afrić Rakitovac, Fakultet ekonomije i turizma "Dr.Mijo Mirković"
Kristina Afrić Rakitovac izvanredna je profesorica iz polja ekonomije, voditeljica
Katedre za nacionalnu i međunarodnu ekonomiju na Fakultetu ekonomije i turizma
„Dr. Mijo Mirković“ Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli. Uže područje znanstvenog  i
nastavnog interesa je gospodarski razvoj, ekonomika okoliša, održiva (odgovorna)
ekonomija, društveno odgovorno poslovanje, održivi turizam. Surađivala je na više
znanstvenih i stručnih projekata iz ranije navedenih područja te je sudjelovala u tri
znanstvenoistraživačka projekta Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta RH.
Članica je hrvatske sekcije Europskog udruženja regionalnih istraživanja (ERSA), Centra
za europska istraživanja (CEIPU) Sveučilište u Puli te više povjerenstava na nacionalnoj
i županijskoj razini.

PREDAVAČI



Peter Fabjan, Udruga za ekonomiju zajedništva
Peter Fabjan je poduzetnik sa 15.godišnjim iskustvom poduzetništva u okviru EZ, te
od 2015. predsjednik Udruge za Ekonomiju zajedništva iz Križevaca koja u Hrvatskoj
okuplja poduzetnike, profesore, studente i ljude koji pokušavaju živjeti ovaj način
života te ih povezuje sa međunarodnim pokretom. Ekonomija zajedništva je
međunarodni pokret, prisutan i u Hrvatskoj, koji osim što promovira pravedniji
ekonomski sustav, promovira i novi način života, viziju ekonomije koja je orijentirana
na opće dobro i cjeloviti razvoj i osobe i društva.
 

Muamer Mujević, Iconis
Muamer Mujević kreativni je direktor i brend strateg u Iconis agenciji te business
development i leadership coach pod brendom Vigrid Strategy. U 12 godina karijere
radio je s mnogimklijentima u različitim industrijama iz Hrvatske, Švedske, Kanade i
Velike Britanije, sa svojim timom stvarao mnoge uspješne marketinške i društvene
medijske kampanje, lansirao nove robne marke, reklamirao stare i gradio web
stranice visoke kvalitete i platforme za e-trgovinu. Uz marketing ikonzultantsku
karijeru, Muamer je također fotograf i videograf te je nedavno pokrenuo i projekt
FireBrand Production kroz koji nudi usluge foto i video produkcije za tvrtke.

Helga Možé, Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Diplomirana ekonomistica, Upraviteljica Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja
civilnog društva. Svoje dugogodišnje iskustvo u privatnom, javnom i civilnom sektoru
nastoji staviti u funkciju razvoja šire zajednice. Danas kroz funkciju upraviteljice
Zaklade aktivno radi na razvoju civilnog sektora. Orijentirana je na dobru ekonomiju i
umrežavanje svih sektora kako bi se postigla sinergija djelovanja ka održivom razvoju.
Vrlo je zainteresirana za proaktivno sudjelovanje u svojoj zajednici i poticanje drugih
na to, posebno žene kroz svaki oblik javnog djelovanja.

Renata Kiršić, Zadruga za etično financiranje
Renata Kiršić, mag.ing.logista. diplomirala Logistiku i menadžment u pomorstvu 2012.
na Pomorskom fakultetu u Rijeci. Profesionalno se počinje baviti radom s mladima
2013. te do danas ostaje aktivna u civilnom društvu sa naglaskom na segment
društvenog poduzetništva, mladih te kulture. Sredinom 2016. priključuje se timu
Zadruge za etično financiranje te je aktivno uključena u pokretanje prve hrvatske
etične banke te ostalih razvojnih projekata zadruge. Živi i radi u Labinu.
 



Marijeta Matijaš, prof. hrvatskog jezika i književnosti, lektorica, autorica
priručnika Mali jezični savjetnik za bolju poslovnu komunikaciju i Umijeće
javnog nastupa
Na Filozofskom fakultetu u Rijeci studirala je kroatistiku te 2010. stekla zvanje
profesorice hrvatskog jezika i književnosti, nakon čega stječe i zvanje lektorice.
Desetak godina bila je u novinarstvu, radila je na regionalnoj istarskoj televiziji kao
novinarka, voditeljica i urednica u informativnom i dnevnom programu. Posljednih se
godina bavi živom riječi u poslovnom okruženju, točnije poslovnom komunikacijom u
praksi. Autorica je triju priručnika o poslovnoj komunikaciji, a u pripremi je i četvrti.
 
 Damir Šoh, Brodoto
Brodoto je kreativna agencija specijalizirana za promociju društveno korisnih
projekata i crowdfunding. Agencija je vodeći edukator o crowdfundingu u Hrvatskoj i
Srbiji te iza sebe ima desetke uspješnih kampanja i nekoliko međunarodnih
konferencija na temu crowdfundinga. Damir Šoh je iskusni crowdfunding mentor koji
pomaže timovima s financijama i razvojem biznis planova, Branimir Radaković je
crowdfunding stručnjak specijaliziran za razvoj zajednice i početnih grupa potpore i
Dunja Hafner je komunikacijska stručnjakinja koja je provodila marketinške i PR
edukacije za čitavu Hrvatsku.
 
 

PRIJAVI SE OVDJE!

Ranko Rajović , NTC Hrvatska
U poslovima budućnosti, nove tehnologije će biti od presudne važnosti i jasno je da
sadašnje generacije moraju da ovladaju novim tehnologijama, ali moraju da uče i
kako ih koristiti, kada nove tehnologije postaju štetne,   kako razviti funkcionalno
razmišljanje, kako učiti, kako povezivati informacije. Dr.sc.    Ranko Rajović  iz Novog
Sada autor je NTC programa  za edukaciju roditelja i učitelja koji se provodi u
osamnaest zemalja Europe i jedan je od najvećih stručnjaka za rani razvoj
inteligencije kod djece. Povezujući znanja medicine i pedagogije, stvorio je program
koji razvija kognitivne sposobnosti. Zbog potrebe funkcionalnog razmišljanja i znanja
kao prioritet 21. stoljeća, sve više održava i programe za menadžere i poslovne ljude. 
 

https://forms.gle/TkiumZr54gza2R8t8

